

ГАРФ, индекс 5446  
оп. 163, дело 1115.

№4936/20

67  
+

Товарищу ВОРОНИНУ Л.А.

19.07.91

В соответствии с Вашим поручением от 19 ноября 1990 г. (ПП-45336) дополнительно рассмотрен вопрос о продаже Госнабом СССР на внутреннем рынке продукции на свободно конвертируемую валюту.

Государственным планом экономического и социального развития СССР на 1990 год Госнабу СССР установлено задание по реализации на внутреннем рынке продукции на свободно конвертируемую валюту на сумму 530 млн.рублей. По данным Госнаба СССР, из-за отсутствия реальных ресурсов, а также невозможности реализации на свободно конвертируемую валюту отдельных видов продукции договоры с поставщиками были заключены на сумму только около 200 млн.рублей.

В целях увеличения в текущем году поступлений в государственные ресурсы зерна и семян масличных культур распоряжением Совмина СССР от 26 июня 1990 г. № 1002 (пункт 16) Госплану СССР и Госнабу СССР было поручено выделить Государственной комиссии по продовольствию и закупкам 10 тыс.грузовых автомобилей, 10 тыс. легковых автомобилей, 2,3 тыс.автобусов и 0,1 тыс.кранов на автомобильном ходу за счет лимитов объединения "Внешпромтехобмен" при Госнабе СССР, предназначенных для реализации на внутреннем рынке за свободно конвертируемую валюту. Стоимость этой продукции составляет около 195 млн.рублей.

В этой связи Совмин СССР 28 июля 1990 г. (ПП-31185) согласился с предложением Государственной внешнеэкономической комиссии о сокращении плановых заданий Госнаба СССР по 1990 году на сумму 195 млн.рублей в свободно конвертируемой валюте, поручив Госнабу СССР принять меры по выполнению оставшихся заданий.

Представляется также обоснованной постановка Госнабом СССР вопроса о сокращении заданий по реализации продукции на внутреннем рынке на свободно конвертируемую валюту еще на сумму 7,3 млн.рублей в связи с принятым Совмином СССР 3 июля 1990 г. (ПП-26992) решением о передаче из фондов объединения "Внешпромтехобмен" 1,5 тыс.легковых автомобилей УАЗ-5312 целевым назначением для Ульяновской области.

С учетом этого Госснабом СССР не обеспечено в 1990 году выполнение заданий по продаже продукции на свободно конвертируемую валюту в объеме 327,7 млн.рублей. В связи с крайне напряженным состоянием расчетов в этой валюте необходимо, чтобы Госснаб СССР изыскал дополнительные материальные ресурсы для восполнения этих заданий в 1 квартале 1991 г.

  
С.Ситарян

" 11 " января 1991 г.